
NRG, НОВОТО ПОКОЛЕНИЕ ROLLY Е НОВАТА СЕРИЯ КОМПАКТНИ ПОДОПОЧИСТВАЩИ МАШИНИ ОЩЕ ПОЕФЕКТИВНИ И НАДЕЖДНИ ЗА ПЕРФЕКТНИ РЕЗУЛТАТИ!NRG – КАТО ЕНЕРГИЯ, МОЩ, НО И ИНОВАЦИЯ: ИНТЕГРИРАНА СИСТЕМА ОТ ТЕХНИЧЕСКИ РЕШЕНИЯ, СЪЗДАДЕНИ ДА ОТГОВОРЯТ НА НУЖДИТЕ НА НАЙВЗИСКАТЕЛНИТЕ ПРОФЕСИОНАЛИСТИ В ПОЧИСТВАНЕТО.



Ергономична дръжка (патентована), с вграден механизъм за отключване, за лесно почистване под столове, маси и др.

Задни въртящи се колела: максимална маневреност и контрол.

ЕЛЕКТРИЧЕСКА ВЕРСИЯ

ЗАРЯДНО УСТРОЙСТВО 24V 5A, БАТЕРИЕН ПАКЕТ LITHIUM 24V 560 WH

ЗАРЯДНО УСТРОЙСТВО 24V 5A, БАТЕРИЕН ПАКЕТ LITHIUM 24V 280 WH
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ЕЛЕКТРИЧЕСКА ВЕРСИЯ ЗАРЯДНО УСТРОЙСТВО 24V 5A, БАТЕРИЕН ПАКЕТ LITHIUM 24V 280 WH ЗАРЯДНО УСТРОЙСТВО 24V 5A, БАТЕРИЕН ПАКЕТ LITHIUM 24V 560 WH

Комбинирана система четка/пералка: цилиндрична четка с три нива на натиск (регулируеми чрез копче), двойна перална система с редуващо се засмукване (патентовано).
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ЛЕСНО ОЗНАЧАВА ...…ЧЕ МОЖЕШ ДА РАБОТИШ, КЪДЕТО Компактната и маневрена Rolly NRG работи перфектно във всякакви среди. Малките й размери и новата дръжка с отключващ механизъм гарантират отлични резултати дори в претъпкани и тесни пространства. Въртящите се колела осигуряват максимална маневреност.…ПРИЯТНА ЗА ПОЛЗВАНЕИнтуитивен контролен панел. Лесна за настройка... винаги всичко е под контрол. Оцветените части – лостове, копчета – ясно показват къде потребителят може да работи с машината при подготовка или по време на работа.…ЛЕСНО ПЪЛНЕНЕ И ИЗТОЧВАНЕРезервоар за разтвор: лесен за носене и пълнене (под мивка, от чешма и др.). Практичен капак с процентна скала за дозиране на препарати. Резервоар за отпадни води: сгъваем и сваляем – благодарение на кликклак системата, се затваря плътно, предотвратявайки изтичане на вода при транспортиране или работа. Може лесно да се носи и източва като кофа.…ПОДДРЪЖКА БЕЗ УСИЛИЕСистема за бързо поставяне/сваляне на четката (с бутон). Плъзгаща се почистваща глава. Скуиджи – лесни за поставяне и сваляне.
…ROLLY NRG ОСИГУРЯВА ПЪЛЕН КОМФОРТ ЗА ЛИТИЕВО-ЙОННИТЕ БАТЕРИИ: МОЩ В КУТИЯНяма нужда да вадите, премествате или подготвяте отделения за батериите. Те остават в практична кутия, която лесно се поставя в задната част на машината.…ЛЕСНА ЗА ТРАНСПОРТИРАНЕ, ПАРКИРАНЕ, СЪХРАНЕНИЕRolly NRG е наистина компактна и, найвече, лека (само 23 кг). Когато не се използва, може да бъде преместена, паркирана или съхранявана навсякъде – без усилие.
…МНОГО АКСЕСОАРИ – ЗА ВСЯКА СПЕЦИФИЧНА НУЖДАСтандартното оборудване на всички варианти на Rolly NRG е изключително богато. Освен това се предлага широка гама аксесоари (батерии, зарядни, четки, падове и др.), за да бъде машината напълно адаптирана към всяка ситуация.
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УНИКАЛНА КОМБИНАЦИЯ ОТ ИЗКЛЮЧИТЕЛНИ РЕШЕНИЯ ПРАВИ ROLLY NRG ПЕРФЕКТНАТА КОМПАКТНА ПОДОПОЧИСТВАЩА МАШИНА.КОМФОРТ В ТЕСНИ ПРОСТРАНСТВАТОЛКОВА МАЛКА! Всички машини Rolly NRG (особено моделът Rolly NRG 7 ½) са изключително компактни, което ги прави идеални за тесни пространства, където никоя друга подопочистваща машина не може да влезе и да работи. СПЕЦИАЛНА ДРЪЖКА ергономична, сгъваема – за максимален комфорт... но найвече – отключваща се (патентовано). Само едно натискане на предния лост и дръжката се освобождава. Това позволява на Rolly NRG да влиза и работи под маси, столове… навсякъде, където ви е нужна!

ТАМ, КЪДЕТО НИКОЙ ДРУГ НЕ ДОСТИГА
ГОЛЯМА МОЩ В МАЛКА КУТИЯ

ИЗДРЪЖЛИВОСТ, НАДЕЖДНОСТ, ВРЕМЕ НА РАБОТА, ЛЕКОТА... ВСИЧКО В ЕДНА МАЛКА КУТИЯ!Rolly NRG е наистина впечатляваща подопочистваща машина, която притежава батерии от последно поколение в компактна кутия! Благодарение на това тя може да работи дълго време без усилие и в найразлични среди.ИЗДРЪЖЛИВОСТ: Литиевите батерии издържат наистина над 1000 цикъла на зареждане. Ненадмината дългосрочна инвестиция!НАДЕЖДНОСТ: Батериите не се влияят от често включване/изключване – операторът може да ги зарежда по всяко време и за каквото време пожелае (дори частично), без риск от повреда… над 1 час работа с 10Ah батерии, двойно повече с 20Ah.ЛЕКОТА: Само 2,4 кг (10Ah) и 3,6 кг (20Ah), поставени в практична кутия, която лесно се пренася и инсталира от всеки.Про Вакуум ЕООД, Пловдив ул. Арчарица 3, Т. +359 890 550 650 , +359 890 551 651, e-mail: info@provacuum.net



ПРОСТО И БЪРЗО
ЕФЕКТИВНОСТ БЕЗ КОНКУРЕНЦИЯГлавата с четка и скуиджи система, комбинирани в едно, оптимизират напълно почистващите и подсушаващите резултати – правейки Rolly NRG идеалното решение за малки или претъпкани пространства.Максимален почистващ ефект: Цилиндричната почистваща глава осигурява найдобри резултати върху всякакви подове – включително неравни или с фуги. Натискът се регулира с копче – за справяне с всякаква мръсотия.Невероятна система за подсушаване: Двойна редуваща се перална система – една от основните иновации. Работи изключително просто: при движение напред предната пера автоматично се затваря и задната работи ефективно. При движение назад – обратно. Резултатът е ведим и незабавен: отлично подсушаване и оптимизиран разход.Прибиращи се перални рамена: И двете рамена се прибират в почистващата глава при среща с препятствия и излизат отново, когато препятствието е преминато – за максимална надеждност и маневреност.Изключително тиха: С натискане на функцията „тих режим“ от контролния панел, Rolly NRG моментално става потиха (54 dBA). Идеална за дневно почистване и за среди, където тишината е задължителна – болници, домове за възрастни и др.

ПРИЯТНА ЗА ПОЛЗВАНЕ МАШИНА, ГОТОВА ЗА РАБОТА С ЕДИН БУТОНИнтуитивен контролен панел: всички основни функции могат да се избират и управляват директно от таблото – с три бутона и три LED индикатора, за да е всичко винаги под контрол. One Touch Button – активира всички функции на Rolly едновременно по подразбиране. Така Rolly NRG е машина „стартирай и работи“ – готова за употреба веднага, без нужда от обучение.
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СТАНДАРТНИ АКСЕСОАРИТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ И АКСЕСОАРИ
ЦИЛИНДРИЧНА СИНЯ ЧЕТКА ОТ ПОЛИПРОПИЛЕН ПРЕДНО/ЗАДНО СКУДЖИ ОТ ПОЛИУРЕТАН ПРЕДНО/ЗАДНО СКУДЖИ ОТ КАУЧУК БАТЕРИИ В КУТИЯ БАТЕРИИ В КУТИЯ ЗАРЯДНО 24V 5AОПЦИОНАЛНИ АКСЕСОАРИ

МЕКА ЦИЛИНДРИЧНА ЧЕТКА ОТ ПОЛИПРОПИЛЕН ТВЪРДА ЦИЛИНДРИЧНА ЧЕТКА ОТ ПОЛИПРОПИЛЕН ЦИЛИНДРИЧНА ЧЕТКА TYNEX GRIT 360 ЦИЛИНДРИЧНА ЧЕТКА TYNEX GRIT 80 ЦИЛИНДРИЧЕН ДЪРЖАЧ ЗА ПАДОВЕ

ЦИЛИНДРИЧЕН ПАД ОТ МЕЛАМИН ЦИЛИНДРИЧНИ ПАДОВЕБЯЛЧЕРВЕНЗЕЛЕНЧЕРЕНМИКРОФИБЪР
ЗАРЯДНО 24V 10A ЗАРЯДНО ЗА КОЛА 2412V 3A КОМПЛЕКТ ЗА ЗАХРАНВАНЕ В КУТИЯ 230VПозволява използването на батерийните модели M33 като кабелни (стандартно при моделите E)ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИМОДЕЛЗахранванеКапацитет на резервоарШирина на почистванеШирина на ператаНоминална мощностПроизводителност (теор/практ)Време на работаНатиск върху повърхносттаНиво на шумТегло (празна/с батерии)Размери (Д x Ш x В)

Кабел КабелБатерии Батерии Батерии Батерии

* Функция за безшумен режим  Про Вакуум ЕООД, Пловдив ул. Арчарица 3, Т. +359 890 550 650 , +359 890 551 651, e-mail: info@provacuum.net



ОЩЕ ПО-ЕФЕКТИВНА И НАДЕЖДНА!
В СРАВНЕНИЕ С ПРЕДИШНИТЕ МОДЕЛИ МОЖЕ ДА СЕ ИЗПОЛЗВАТ ПО-АГРЕСИВНИ ХИМИКАЛИ * МАКСИМАЛНА ЗАЩИТА СРЕЩУ ВОДА – ИДЕАЛНА ЗА ИЗПОЛЗВАНЕ ВЪВ ВЛАЖНА СРЕДАВЪЗМОЖНА Е УПОТРЕБА С ВОДА ДО 50 °C

НОВА И ШИРОКА ГАМА ОТ ПАДОВЕ, ПОДХОДЯЩИ ЗА ВСЯКАКВИ НУЖДИ
БЯЛ ЦИЛИНДРИЧЕН ПАДЦилиндричен пад, подходящ за полиране на подове с покритие.

ЧЕРВЕН ЦИЛИНДРИЧЕН ПАД ЗЕЛЕН ЦИЛИНДРИЧЕН ПАДЦилиндричен пад, подходящ за редовна поддръжка и премахване на следи от знаци/маркировки. Цилиндричен пад, подходящ за частично мокро почистване (страйпинг) на непокрити твърди настилки, за подготовка на повърхности преди ново покритие, както и за стрипинг на линолеум и винилови настилки.

ЧЕРЕН ЦИЛИНДРИЧЕН ПАДЦилиндричен пад, подходящ за цялостен мокър стрипинг на твърди повърхности с химически препарати. Също така подходящ за тежко почистване на циментови и индустриални подове.

МИКРОФИБЪРЕН ЦИЛИНДРИЧЕН ПАДЦилиндричен пад, подходящ за структурирани (микропорести) или деликатни повърхности – като дърво и паркет.
ЦИЛИНДРИЧЕН ПАД ОТ МЕЛАМИНЦилиндричен пад, подходящ за почистване на микропорест гранитогрес само с вода – без химикали. Премахва всички черни следи от пода с минимално абразивно действие. Намалява времето и разходите за почистване.* допуска се използване на химически продукти с pH от 1 до 14, при разреждане до 10%. Преди употреба силно се препоръчва да се консултира техническият лист на съответния химикал.
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